
会  議  録 
 

会議の名称 令和６年度第１回守谷市文化財保護審議会 

開催日時 
令和６年５月１６日（木） 

開会：１０時３０分   閉会：１２時００分 

開催場所 守谷市役所 小会議室１ 

事務局（担当課） 教育委員会 生涯学習課 

出 

席 

者 

委 員 
根本委員，鈴木委員，横張委員、増記委員、松本委員 

大原委員、小田野委員 計７名 

その他  

事務局  福島次長、渡邉係長、宮澤主事、甲斐主事 

公開・非公開 

の状況 
□公開  ■一部非公開   傍聴者数 0 人 

公開不可の場合

はその理由 

 議題２（文化財の指定に関わる調査について）に、非公開事項

が含まれるため 

会 議 次 第 

１．開会のことば 

２．あいさつ 

３．自己紹介 

４．議題 

 （１）令和６年度自主研修について 

 （２）文化財の指定に関わる調査について（報告） 

５．閉会のことば 

 

確 定 年 月 日 会 議 録 署 名 

令和６年６月４日 横張 克博 



審  議  経  過 

事務局：定刻になりましたので、ただいまから令和６年度第１回守谷市文化財保護

審議会を開会します。 
本日の会議には委員全員が出席されておりますので、守谷市文化財保護審

議会条例第７条第２項の規定により会議は成立しております。 
また、「守谷市審議会等会議の公開に関する指針」に基づきまして、本会議

を公開としましたが、傍聴希望者はありませんでしたことを併せてご報告

いたします。 
なお、本日の会議録は、後日、市ホームページにて公開いたします。 
その際、ご意見と併せて、発言者のお名前を記載させていただきたいと思

いますがよろしいですか。 
 

＜了承＞ 
 

事務局： それでは、次第をご覧ください。担当職員が一部変更になっておりますの

でご紹介させていただきます。あわせて委員の皆さんも簡単で結構ですの

でお願いたします。 
 
＜担当職員、委員自己紹介＞ 
 

ありがとうございました。それでは、次第に沿って会議を進めます。本日

の会議は、１２時００分までの約１時間３０分を予定しておりますので、

ご協力をお願いします。 
    それでは、議事に入ります。 
    議事の進行につきましては、守谷市文化財保護審議会条例第６条第２項の

規定により横張会長にお願いします。 
 

横張会長：はい。 

     まずは、議題（1）令和６年度自主研修についてです。皆さんどうでしょ

うか。何かご意見等はございますか。前回はつくば市の小田城でした。 

 

大原委員：自主研修はどのくらい遠くまで行けるのでしょうか。東京ならよくわか

るのですが。 
 

横張会長：朝から行って１６時くらいまでに戻って来られる場所ならいいと思いま

す。 
 

 



大原委員：何か興味のある企画展をやっているときに東京国立博物館へみんなで行

くというのも良いと思います。上野なら秋葉原からすぐです。 
 

松本委員：このあたりは皆さん詳しいと思いますが、平将門ゆかりの場所が坂東市

にあります。私はまだ行ったことがないのですが。  
 

根本委員：坂東市は以前の自主研修で行きましたが、史跡が沢山あり、回りきらな

かったのでまた行くのも良いと思います。 
 

大原委員：もうひとつ気になるのが、常総市にある祐天上人ゆかりの「法蔵寺」で

す。 
 

事務局：今出た３つのご意見、どれも興味深いです。 
 

横張会長：あとは実施時期に関してですが、いかがですか。 
 

増記委員：前回の小田城は、炎天下を長い間歩いたので、秋頃など涼しくなった頃

いかがでしょうか。 
それか、博物館でしたら、時期はあまり関係ないのではないでしょうか。 
上野駅からだと少し歩きますが。 

 
事務局：第２回文化財保護審議会が１１月にあるので、９月はいかがでしょうか。 
 

横張会長：博物館であれば建物に入ってしまうので、暑さは関係ないかもしれませ

んが、９月以降、３月までに行ければ良いので、候補に関しては事務局

に後ほど情報をいただいて、決めるということでよろしいでしょうか。 
 

〈了承〉 
 

横張会長：次の議題に入ります。 
 

＜議題（２）文化財の指定に関わる調査について：非公開＞ 

（所有者の意向により、指定候補の文化財に関する詳細を公開することについて了

承を得られないため非公開。） 
 

＜閉会の言葉＞ 
 

横張会長：これをもちまして、議事は終了いたしました。 

本日は、ありがとうございました。 


